

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ , ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

1η Υ.ΠΕ.

ΓΕΝ.ΝΟΣ. ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «ΑΓ.ΣΟΦΙΑ»
ΤΜΗΜΑ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΕΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ : Δρ.ΒΑΣ.ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΗΛ. +30-210-7467040, +30-210- 7795264

e.mail basiltheo@gmail.com

ΑΘΗΝΑ 14-05-2010

ΠΡΟΣ : ΕΙΝΑΠ , ΟΕΝΓΕ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Υπουργείο Υγείας/ Γραφείο Γεν. Γραμματέα
Σύλλογο «Η Φλόγα»

**ΘΕΜΑ : Δωρεά αξονικού τομογράφου στο νοσοκομείο Παιδών «Αγία
Σοφία» από το Σύλλογο «Φλόγα»**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σε λίγες μέρες από σήμερα ο Σύλλογος παιδιών με νεοπλασματική νόσο «Η
Φλόγα» πρόκειται να μας εγκαταστήσει ένα σύγχρονο συγκρότημα
πολυτομικής αξονικής τομογραφίας 16 τομών, με πρόγραμμα μειωμένης
δόσης ακτινοβολίας, σε αντικατάσταση παλιού αξονικού τομογράφου, ηλικίας
είκοσι ετών τουλάχιστον, που δεν αντικατέστησε -ως όφειλε- ενωρίτερα το
Υπουργείο μας, παρά τις επανειλημμένες μας οχλήσεις.

Το εντυπωσιακό όμως είναι, πως ο Σύλλογος αυτός, επιβαρύνεται στη
προκείμενη δωρεά του με **ΦΠΑ 23%**, που σημαίνει πως θα δώσει επιπλέον
της συμφωνημένης τιμής αγοράς από την προμηθεύτρια εταιρεία το ποσό των
100.000 ευρώ περίπου (ποσό που αντιστοιχεί σε περίπου 1.000 δωρεάν
εξετάσεις σε άπορα παιδιά)!!!

Όπως αντιλαμβάνεστε ο Σύλλογος αυτός έχει ήδη πραγματοποιήσει και θα
πραγματοποιεί στο μέλλον αρκετές δωρεές στα παιδιατρικά νοσοκομεία και -
δυστυχώς- πάντα θα πρέπει να πληρώνει **ΦΠΑ στη δωρεά...**

Δεν γνωρίζουμε την κείμενη νομοθεσία, αλλά, προς Θεού, θεωρούμε
απαράδεκτη τη στάση αυτή των Υπουργείων Υγείας & ΚΑ και Οικονομικών,
που, στις παρούσες στιγμές κρίσης, αντί να ενθαρρύνουν τέτοιες
πρωτοβουλίες, τις αποθαρρύνουν με τη γραφειοκρατική αναχρονιστική τους
αντίληψη, αναζητώντας χρήματα από μελλοντικούς... «**εθνικούς ευεργέτες**»!!
Δεν είμαστε υπέρ της άποψης ότι θα έπρεπε να στηρίζεται ο **εκσυγχρονισμός**
της υφιστάμενης τεχνολογικής υποδομής του ΕΣΥ σε ευεργέτες και μόνο.
Όμως είμαστε εκ διαμέτρου αντίθετοι με τη Φαρισαϊκή αντίληψη ορισμένων

οικονομικών κύκλων του Δημοσίου, που «**διυλίζουν τον κύνωπα και καταπίνουν την κάμηλο**».

Κάνουμε λοιπόν έκκληση να παρέμβετε, ώστε να αποτραπεί η **παρούσα αδικία**, ώστε αφενός μεν να ενθαρρυνθούν και άλλοι, που θα ήθελαν, σε αντίστοιχες πράξεις και αφετέρου να αποδοθεί το **αίσθημα του δικαίου**, απέναντι στη δοκιμαζόμενη ελληνική κοινωνία, που θα τύχει της ευεργετικής πρόνοιας τέτοιων ενεργειών.

Με τιμή

Δρ. ΒΑΣΙΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ
Παιδοακτινολόγος-Διευθυντής ΕΣΥ

Δρ. ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΧΑΤΖΗΓΙΩΡΓΗ
Παιδοακτινολόγος-Διευθυντής ΕΣΥ